

扎实抓好党报党刊发行工作

记者 王导 见习记者 胡颖

本报讯 2日下午,省委宣传部召开2017年度全省党报党刊发行工作视频会议,省委常委、宣传部部长葛慧君出席会议并讲话。随后,金华召开了全市党报党刊发行工作视频会议。金华市委副书记、宣传部部长何杏仁就贯彻落实省委党报党刊发行工作会议精神,做好新一年的党报党刊发行工作做了部署。市委常委、宣传部部长朱世道在我市分会场参加会议。

会议要求,全市各级党组织要以对党、对人民高度负责的精神,围绕中心,服务大局,把党报党刊发行工作作为政治任务摆上议事日程,扎扎实实地抓好党报党刊发行工作,要做到责任到位、措施到位、宣传到位、督查到位,确保党报党刊发行征订任务圆满完成。

朱世道强调,党报党刊的发行工作是一项政治任务,要切实做到党报党刊发行工作按时、足额完成,邮政部门要做好党报党刊及时准确投送。

我市影视企业已有800余家

记者 俞夏冰

本报讯 近日,市领导陈慧瑛、胡淮伟带队对我市影视文化产业展开调研。调研组首先走访了和通影视公司。目前,该公司制作的《我是红军》正在浙江卫视热播,得到了省市各级政府的肯定。调研组了解了该公司的运转情况及运作模式,并听取了该公司对我市影视政策的反映。

据了解,我市影视政策落实到位,吸引了各方人士来永考察注册,今年上半年就接待了100多批次,在业内树立了良好的口碑,为进一步开展影视工作打下了坚实的基础。截至目前,在我市落户的影视企业已有800余家,西溪影视基地从2014年至今接待剧组160组,年均接待游客50多万人次。龙川文化园、四方老工业影视基地也吸引了大量剧组,带动三产消费近千万。

慈善血透救助款发放 178位困难患者受助

通讯员 黄亚雯 记者 颜元滔

本报讯 近日,市慈善总会2016年度慈善血透救助款发放。

今年慈善血透救助活动经本人申请,所在村(居)、镇街区慈善工作站审核,市慈善总会审定,救助对象有178名,共计发放救助款59万元。救助额度根据困难情况分为2000元和5000元两档。

慈善血透救助活动是市慈善总会面向本市困难尿毒症血透患者的固定救助项目。从2008年开始至今,共救助1085人次,发放救助款493.39万元。

首届青创大赛圆满落幕

天使之心(无声)餐厅项目、全民雷锋项目分获创意组和创业组一等奖

记者 俞夏冰

本报讯 3日,历时4个多月的青创大赛圆满落下帷幕,天使之心(无声)餐厅项目、全民雷锋项目分别获得创意组和创业组的一等奖。市领导朱世道、陈立新、吕群勇出席了颁奖典礼。

颁奖典礼。

据了解,本届青创大赛共收到来自社会各界400多名创业青年提交的186个项目,其中不乏一些永康籍在外创业青年回永参赛。通过项目初选、导师评审、商业实战等多个环节,创意组和创业组共诞

生了20个项目参与总决赛,各评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,创意和创业之星各4名。本届大赛在各个行业领域树立了一批标杆,为我市创业创新营造了良好的氛围。

我市开展 党外人士看治水 活动

记者 施夏琦

本报讯 3日,市委统战部、市督查办、治水办综合组联合统一战线党外代表调研我市五水共治工作,市委常委、统战部部长王国人参加。

党外代表一行先后来到经济开

发区的雅庄溪、芝英镇游溪塘村和前仓镇荆川溪大陈段,实地调研河流治理情况和游溪塘改造情况,了解五水共治捐款使用情况。党外代表们纷纷表示,近两年五水共治工作取得了显著成效,不仅提高了水质,还带动了周边村庄建设,美化了整体环境。代表们还就如何巩固治水成果、

如何提高党外人士在治水中的作用提出了意见。

王国人表示,党外人士要充分发挥积极性,参与到治水活动中来,通过挖掘自身潜力,加强自身建设,做好监督工作和宣传工作,并将在督查中发现的问题及时反馈给相关部门,巩固治水成果。

中德合资米格创新落户我市 米格复转军人创业帮扶基金成立

记者 陈晓苏

本报讯 2日,中德合资米格(浙江)创新科技有限公司开业,米格多功能红外线热反射活性墙面材料正式发布。

米格(浙江)创新科技有限公司是德国米格材料创新有限公司除德国本土以外,全球化布局中的首个生

产基地,是我市对标德国制造的创新,也是我市中外合资方面的又一突破。德国米格成立于2001年,是以材料科技研发为主的科技型企业。米格(浙江)创新科技占地3万多平方,总投资3亿元,采用全自动流水线作业,日产最大规模可达300吨,年产值目标超过10亿元。

当天,米格复转军人创业帮扶基

金正式成立。该基金推出的首个公益项目是通过中国拥军优属基金会军旅企业家工作委员会向全国复转军人提供1000个创业岗位,给予价值1万元的初创生产资料和免费市场培训。据悉,今后该公司每销售一吨墙面材料,将自动提取100元作为公益基金,用于其他公益项目。

副市长陈慧瑛出席成立仪式。



鼓词提高班开课

2日,由市文广新局、市非遗保护中心主办的永康鼓词提高班在紫薇公园内开课。据了解,提高班开设白班、晚班,授课老师包括金华市级传承人卢顶风等鼓词老艺人,感兴趣的市民可前往观看学习。 记者 杨成栋 程高赢 摄

省农办为我市城乡环境面貌提升点赞

记者 王伟建

本报讯 近日,省农办副主任蒋伟峰带队来我市调研现代农业、美丽乡村建设、街角小品建设等工作。在方园农业科技有限公司,调研

组一行详细了解藏红花种植、采摘等方面情况。该公司以工业反哺农业,以工业化的管理模式合并发展项目,受到了调研组的肯定。

调研组一行还走访了前仓镇大陈村,了解美丽乡村建设、民宿经济

发展等工作。通过发展民宿、乡村旅游,可以带动农民增收。调研组一行充分肯定大陈村的美丽经济发展之道,对我市城乡环境面貌改善提升点赞。当天,调研组一行还来到舟山镇端头村调研。

262家企业百个美食团队参加农展会 11日至13日在会展中心举行

记者 秦艳华

本报讯 近日,记者从农展会第三次筹备会上获悉,本届农展会不仅全程开通了网络+农展会模式,还拟增趣味运动会等内容。市领导胡联章参加筹备会。

据悉,本届农展会将于11日至13日在会展中心举行,以生态·品

牌·创新为主题。截至目前,共有262家企业通过审核,其中246家企业取得标准展位354个,16家企业取得特装展位936平方米。在审核通过的企业中,我市本地企业171家,省内企业56家,省外企业17家,台湾展区18家企业。此外,美食展区将邀请100个美食团队参加。

今年在延续往年传统精品美食

展、新型农业设施装备展、涉农咨询服务、新农村建设成果展示等内容,全程开通网络+农展会模式外,还将增加趣味运动会项目,进一步丰富展会内容,助力我市现代农业的发展。

会上,农展会综合组、宣传组、展示组等各组详细总结前期工作,认真研究下一步工作内容,以期扎实推进各项工作的开展,确保农展会顺利召开。

招聘
8102 房产销售置业顾问若干名 薪资待遇面议 年龄20-30岁 热线83991818, 13566915098

招聘
8146 滨江花园小区诚招物业经理一名,工资面议,地址永康市金城路888号,13588615571

招电工
永康市中医院招电工,要求有电工证,联系电话:89277086

招聘房产销售
8269 电话13516981001

出租出售发电机
电话13588613758

收发电机和出租收旧设备
13588608700
现金收购承兑汇票
1758,18869927788,528228

铝压铸对外加工
7896,800T 九龙工业区
13566917796,657796

网吧转让
8101 东站巴黎商街网吧
低价转让13819900559

设备转让
8156 冷墩机、数控机床、磨床、台钻15858958078

连锁奶茶店转让
8283 位于长城工业区
营业中奶茶店整体转让,有意者联系13868949498

求购旧注塑机数台
8285,200克-400克
13868945060,546060

注塑机转让
8286 九成新200克-4000克
转让13858922856

铝压铸厂整体转让
8310 带业务18258972919

商城店铺原价转让
8266 大门进,左手第一间
6153号13705894979

幢房转让
8262 高镇商业区金城路
东边,有地下室
13967930960,678960

房屋转让
8265 胡库王南山新建住宅
占地270㎡15158904794

巴黎商街套房转让
8266,165㎡车库29㎡送
阳台20㎡,13967917160

排屋转让
8290 溪心北区排屋三间
13004654093,541729

郊区厂房出租
8293 占地260㎡,二至
五楼每层160㎡水电全,
联系电话13967455077,
565277

未建厂房转让
8298 清溪园区13506791475

紫微路套房转让
8298 大司巷15067953978

安居苑套房急转
8304,13605898539,518539

店面出租
8306 紫微南路45号600㎡
出租,宜餐饮、培训等
13575692686,692686

店面转让
8307 神州模具城内1500㎡
电话:13967916211

声明
8281 永康市鼎合五金
厂遗失税务登记证(正、
副本),浙税联字:
330784689974592,声明
作废。

营业执照遗失公告
8292 永康市新源标牌有
限公司遗失永康市市场
监督管理局2016年2月4
日核发的统一社会信用代码
为91330784735288877R
营业执照(正本)声明作
废。永康市新源标牌有
限公司
2016年11月5日

营业执照遗失公告
8295 永康市润优工贸有
限公司遗失永康市市场
监督管理局2015年1月
12日核发的注册号为
330784000225680营业
执照(正本)声明作废。
永康市润优工贸有限公司
2016年11月5日